
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО РФ ВЕРБУЄ ДІВЧАТ ЧЕРЕЗ МЕСЕНДЖЕРИ ДЛЯ ЗЛОЧИНІВ ПРОТИ ВІЙСЬКОВИХ, – НАЦПОЛІЦІЯ

Рф вербує дівчат через месенджери для злочинів проти військових,

– Нацполіція

09:23, 10.06.26

Голова Національної поліції України Іван Вигівський повідомив про нову схему, яку, за даними

правоохоронців, використовують російські спецслужби для вербування виконавців тяжких злочинів

проти українських військовослужбовців.

Про це Іван Вигівський заявив в ексклюзивному коментарі Цензор.НЕТ.

За його словами, з початку 2026 року зафіксовано шість випадків замахів на умисні вбивства військових,

організованих через месенджери, зокрема Telegram. Одному з таких злочинів вдалося запобігти на етапі

підготовки.

Правоохоронці зазначають, що останнім часом російські куратори, за їхньою версією, змінюють підходи та

дедалі частіше використовують дівчат, зокрема неповнолітніх, як виконавців або посередників у схемах.

Схема, як її описують у поліції, полягає у вербуванні через месенджери з обіцянками швидкого заробітку.

Дівчатам нібито дають інструкції щодо пошуку військових через сайти знайомств, організації зустрічей та

побутових витрат, після чого потерпілим підмішували небезпечні речовини в алкоголь.

У Нацполіції підкреслюють, що такі дії розглядаються як організовані спроби вчинення тяжких злочинів із

дистанційним керуванням з боку спецслужб держави-агресора, а також як маніпуляція вразливими

групами молоді.

Нагадаємо, що оновлений Цивільний кодекс України може запрацювати вже наступного року. Наприкінці

квітня Верховна Рада зробила перший крок до його ухвалення, підтримавши у першому читанні

законопроєкт №15150, який передбачає масштабну модернізацію цивільного законодавства.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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